



В Сысерти по горячим следам'' раскрыто особо тяжкое преступление''

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области задержан гражданин СНГ, подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по «горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

20.04.2008 около 00-05 час. в бытовом помещении на территории МУП «АТП» г. Сысерти по ул. Красногорская, 10 обнаружен труп рабочего предприятия, 1962 года рождения с ножевым ранением спины. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

При осмотре места происшествия, в ходе первоначальных следственных и оперативных мероприятий следственно-оперативной группой под руководством следователя установлено, что на территории автотранспортного предприятия с потерпевшим находилась группа лиц из 4 человек-граждан ближнего зарубежья, которые распивали спиртные напитки.

При проверке территории автобазы работники милиции обнаружили двух граждан, которые по приметам походили на вышеуказанных лиц. На одежде одного из них имелись следы крови, кровоподтеки и ссадины на лице. Однако, свою причастность к убийству он отрицал.

По указанию следователя работники милиции перекрыли выезды из города, в результате чего задержали двух других граждан из указанной группы. В ходе допросов и других неотложных следственных действий установлен подозреваемый в совершении преступления.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «Б» (фамилия в интересах следствия не называется), 1974 года рождения. После предъявления неопровержимых улик, подозреваемый дал признательные показания.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении ему обвинения.

Раскрытие особо тяжкого преступления, совершенного в условиях неочевидности стало



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

возможным в результате грамотных действий, правильной организации работы СОГ, активного и своевременного проведения следственных действий по сбору и закреплению доказательств следователями отдела.

28 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718177>